

## 动物园猴山再迎两只猫



对于新来的两只猫,猴子们充满了好奇。晚报记者 马健 图

□晚报记者 马燕  
实习生 尹晓楠

本报讯 话说动物园的猴山自从有了鼠患,猴哥猴弟们的日子就不好过了,

吃的被偷走,住的被挖空,卫生状况也让人担忧。于是,4个月前动物园请来了两只“猫卫士”,这种糟糕的情况算是有所改观。经过一段时间的适应,现在

猴子和猫已能和平相处,当时担心的猴子“虐”猫根本没有发生。为了给猴子带来更好的环境,近日,又有两只猫入住猴山,和前两只猫卫士一起分担消除鼠患的重任,也为猫们多了几个“兄弟”,消除它们的孤单感。

昨日上午,记者在动物园亲眼目睹了正在上演的“猫猴一家亲”。四四方方的大笼子里,两只看上去有些陌生感的“新人”被一群好奇的猴儿围观。有的猴子还好奇地一会儿摸摸新朋友的头,一会儿试着拉拉猫的尾巴,还有的竟然爬上了笼子,扳着笼门使劲推拉,想把笼子打开。

# 骑车正走街上 钢管砸在后座

好险!再偏一点点骑车人可能就没命了

□晚报记者 李岩 实习生 侯春桃

昨日9时许,南关街熊儿河桥南,一根长约3米的粗钢管突然从一正在施工的临街商住楼工地上飞出,砸中马路上一辆自行车后座,离骑车人身体只有20cm!反弹过程中,该钢管将骑车人头部及另外一名路人胳膊不同程度砸伤。



昨日上午,在熊儿河附近的南关街上,从路旁一在建大楼上飞下一钢管,将两人砸伤,其中一自行车轮被砸变了形。晚报记者 周雨 图

## 公交车急刹车摔飞乘客

□晚报记者 刘德华  
见习记者 张玉东

本报讯 昨日上午,一辆快速行驶的211路公交车就因为躲避前面突停的出租车,结果在急刹车时导致一名女乘客一头撞在了前面的扶杆上。坐在后面的一名68岁的老大爷相对更惨,一下子被摔出去两三米远。

昨日9时许,一辆由西向东行驶的211路公交车,在

途经大石桥时,突然“吱”的一声停住了,车内20多名乘客瞬间跌倒一片,乘客李女士一头撞在了前边扶杆上,后排68岁的乘客陈大爷的身子向前飞出去了,“一直飞了两三米才仰面落下来”。

据了解,造成公交车急刹车的罪魁祸首就是前面的一辆出租车。“当时,前面有辆出租车,与我们相距10米左右。谁知道他突然在快车道上停车拉人,当时

我们就差点撞上他!没想到,那车开了没多远又突然停了下来!”公交车在紧急刹车躲避时,造成车内乘客摔倒了一片。而前面的出租车却加速溜掉了!

针对这起事故,交巡警一大队金桥固定岗民警郭杰表示,这与前面那辆出租车有直接关系,他们已经掌握了该车的号牌信息,接下来会对该车进行相应的处罚。 线索提供 孟繁勇

“再偏一点点,那个女的肯定就没命了”

昨日9时30分,记者在事发现场看到,一根长约3米、直径约七八厘米的建筑用钢管跌落在地面上,一辆自行车已被砸变形,交巡警四大队管城6号民警正现场守护。

“乖乖!太吓人了!要是再偏一点点,那个女的肯定就没命了!”现场的废品流动收购商孙先生说,当时,一名骑自行车的女士正沿南关街路由南向北骑行,空中突然传来“咣”的一声,紧接着,一根钢管“啪”的一声,斜砸到了该女士的车后座上。

孙先生说,钢管在反弹过程中,一端砸中了骑车女

士的脑门位置,另一端又击中了后边一位女士的右臂。连连带伤,两位女士当即瘫在了地上。有市民拨打了110。

飞出钢管的工地楼体上,除升降梯处没有防护网遮盖外,整个楼体临街一面均用了防护网遮蔽,十分严实。对此事故,现场的两名工地负责人拒绝发表任何意见。

雨天手滑,钢管从升降梯处滑至楼下

10时05分,在市三院急诊室,在事故中受伤的两名女士仍在接受治疗。护士站护士说,从初步检查情况看,受伤较重的骑车人孟女士主要是头皮撕裂伤,至于此次事故是否伤及其颅内,

暂不得而知,需进一步检查。另一名受伤的曹女士右臂无大碍。随120来医院的工地地方人员拿出了1000元垫付了两名伤者的医药费。

“要是那钢管再往前落20厘米,或者我骑车骑慢一点儿,我的命估计都没了!”孟女士说,此次事故之惊险,让她“越想越后怕”。

据工地一工人介绍,造成此次事故的原因,主要是因为昨日降雨后,钢管表面湿滑,工人在楼上移动时从手中脱离,钢管顺势从升降梯处滑至楼下所致。随后赶到现场的执法人员表示,该楼体防护不严,存在一定过错。

线索提供 蔡江涛

■相关新闻·工地安全须小心

## 民工5楼掉下 摔落10多颗牙

□晚报记者 徐富盈  
实习记者 刘涛

本报讯 一男子在室内粉刷作业时,不小心从5楼摔下,除嘴唇磕破、牙齿磕落外,身体其他部位没有明显伤情。

昨日下午5时许,记者

赶到地质医院。知情人黄先生对记者说,伤者名叫陈文春,36岁。“陈和他的几位同事,在航海路与西环道交叉口东南角一建筑工地干室内活儿。昨日下午4点30分,陈文春从室内爬到窗台上,去顶一根木头时,脚下突然打滑,他身子就从5楼窗台直直下落,

幸好楼外有脚手架,陈的身子在脚手架上绊了几绊,最后落到有不少泥沙的墙边了。”通过CT全面检查,发现伤者除了上嘴唇有撕裂伤,口腔内上部分10余颗牙齿全脱落外,其他部位都很正常。“这真是奇迹。”大夫说。

线索提供 黄先生



国内机票·国际机票·预订宾馆

24小时服务  
0371-

66666666

— 郑州 — 北京 480元 郑州 — 上海 400元

— 郑州 — 广州 410元 郑州 — 深圳 490元

— 郑州 — 杭州 420元 郑州 — 昆明 760元

— 郑州 — 海口 1400元 郑州 — 厦门 850元

— 郑州 — 广州 — 北海 710元 郑州 — 北京 — 长春 830元

— 北京 — 纽约 单程 3400元 往返 5600元

— 北京 — 新加坡 单程 1900元 往返 2250元

— 北京 — 巴黎 单程 3400元 往返 5200元

— 广州 — 曼谷 单程 1000元 往返 1300元

以上价格均不含税和燃油附加费,折扣信息均以当日航班查询为准。